是豆腐熏了大客厅 羊肉串烤了客人眼

百余小吃摊三面包围泉城广场



泉城广场西侧,正对着趵突泉东门,竟然聚集了近50个烟熏火燎的小吃摊位。 王光照 摄

本报10月4日讯(记者 王光 泉城广场是咱济南的大客 厅,现在咋被小吃摊包围了? 日,许多到泉城广场游玩的市民 有这样的疑惑,泉城广场南侧、西 侧、北侧三面人行道上挤满近百 个摊位,天天烟熏火燎。

4日上午11时许,记者在泉 一场看到,昔日喷泉、绿草点缀 的"大客厅"在黄金周已经被小吃 摊包围,南侧、西侧、北侧三面各



W THINKS WE DIEN

有几十个流动摊位横七竖八挤在 一起,叫卖声此起彼伏,场面非常 混乱。尤其是泉城广场西侧,正对 着趵突泉东门的位置,一百多米 的距离,挤了近50个摊位,烤羊 肉串,卖肉夹馍,炸鸡翅,集贸市 场的小吃在这里基本都能找到, 仅烤鱿鱼摊位就有五六个。炸臭 豆腐的味道几十米外就能闻到, 走到摊位附近,烧烤冒出来的浓 烟呛得人睁不开眼。一些游客在 小吃摊之间狭窄的空隙中穿梭, 餐巾纸、肉串签子等垃圾随手丢 弃,小吃摊位附近的地面上一片

"把小吃摊摆到这里太不合 "市民关静带着儿子来泉城 广场游玩,看到这样的场景有些 着急,她告诉记者,众所周知泉城

中国人士 签约录信告作医院

XRUS

广场是咱济南的"大客厅",是泉 城的门面,各地游客只要到了济 南都会来这里逛逛,如今广场四 周变得如此混乱,有损城市形象。

看到这种景象的市民普遍表 示,泉城广场正对着趵突泉公园。 一面是泉水的秀丽美景,一面却 是烟熏火燎、满地狼藉,看着实在 不协调。今年黄金周正值趵突泉 数十年来表现最突出的时候,大 量外地游客都是慕名而来,希望 相关部门能尽快规范这些小吃摊 位,不要让游客扫兴。

对此,泉城广场上的一位执 勤人员表示,工作人员一直重点 规范泉城广场四周占道经营的摊 位,但这些小吃摊位流动性大,哪 里游客多就向哪里聚集,给管理 带来一定难度。

○头条链接

今年黄金周 史上最火爆

前四天迎客80多万

本报10月4日讯(记者 王光照) 记者从济南市 假日办获悉,继前三天游客 数量突破60万人次之后,黄

金周前四天,省城游客数量 已达到82.47万人次,门票 收入1233.93万元,同比分 别增长18.2%和56.3%,成为 史上最火的黄金周。

4日,省城依旧晴空万 里,大批市民和游客纷纷走 出家门,享受清新的空气和 清澈的泉水。

据济南市假日办统 计,4日当天,趵突泉公园 接待游客3.7万人次,同比 增长37%;大明湖接待游 客3万人次;大明湖新区 接待游客6万人次;千佛 山接待游客1.4万人次,同 比增长55.6%。而南部山 区的景点中,灵岩寺接待 0.8万人次,九如山接待 1.2万人次,红叶谷接待 0.97万人次,金象山游乐 园接待0.71万人次。

外地人争享"后花园"美景

南部山区成"堵城"

本报10月4日讯(记者 王光照) 泉水游的火爆 让许多外地人也加入到南 部山区游当中,争享省城 "后花园"的秀美景色。4日当 天,南部山区仅4个旅游景点 就接待游客近4万人次,如此 大的客流,使通往南部山区 的主干道"堵城"一片。

4日上午9时许,记者 在103国道与南绕城高速交 叉口看到,作为市区通往南 部山区的主干道,此处已经 堵得水泄不通,不仅中间四 个车道车辆密密麻麻,路旁 的辅道也已经挤满了企图 '突围"的私家车(**下图)**。

南部山区多个旅游景 点相关负责人介绍,由于今 年泉水游持续升温,南部山 区客流比往年明显增多,其 中外地游客占很大比例。其 中红叶谷4日共接待了来 自韩国、北京、天津、河北等 地的42个旅游团队。九顶塔 的民俗特色表演也吸引了 来自天津、河北、泰安、淄博 等地旅游团队和自驾车游 客,九如山瀑布群风景区也 迎来了800多辆旅游大巴和 自驾车。

济南国信旅行社经理 张晓国分析,今年泉水喷涌 旺盛,飞瀑流泉,灵动的景 色吸引了许多外地游客加 入到南部山区游当中。"很 多游客终于能在济南留住 了, 逛完市区景点之后, 留 宿一夜,再去南部山区逛 逛。



本报记者 周青先 摄

阳光用科技向十月献礼 金秋用优价给女性实惠

5元查妇科 半价看妇科

药费优惠10%

活动时间:9月25号——11月5号

主命軍で、「グスの書の中・中国学人で中で、おり相対の着いても、中国におくの軍権の名と、名のも使用権人となが、私 东外中的,在南部分之下的位,上曾初来自公开中区。- 205-00 次次式站: **** 中心 - *** ***

> 常见妇科病检查项目,十月就礼 包页5元 薇薇保官无痛人流术,十月献礼 等价值的 莎顿120宫颈梯复术, 十月献礼 年前前。

妇科单病种住院手术、十月献礼, 管理混价

艾德儿妇炎及宫颈疾病一体化诊疗,十月献礼是国民的

更多优惠活动详情奉询 0531-86900055 或登陆 www.nvzi.cc



BIB

血酸削缩